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Minden lehető — netán helytelen 
.— birál gatásoknak el ej ét veendő k, 
magunk sietünk t. olvasóink s párto-
lóinkkal tudatni, hogy lapunk beiéi eté-
ben radikális reformokat édmjt a kiadó-
hivatal életbe léptetni, s ez az oka, 
liogy Ill-ik évfolyamnnk eme utolsó-
előtti s talán még a következő száma 
ideiglenesen a kiadó felelőssége mellett 

A rendelkezésünkre álló szellemi 
munkaerők rendszeres beosztása, a si-
keres munkálkodás érdekében szüksé-
ges munka-fel osztás nehéz feladatának 
megoldása oly körülmények, mélyek e 
rövid interregnumot ha nem is igazolni. o a 
de talán kellően menteni elegendők. 

S minden czélba vett — minden-
esetre áldozatokat igénylő — előnyös 
változások daczára, lapunk előfizetési 
ára 

Vidéki hirlapirodalminik a roha-
mosan feilödő főváros 

• . - 5 frt — kr, 
Fél évre . . . . 2 frt 50 kr, 

. . 1 frt 25 kr, 

ést tartani kénytelen, s ex oly ala-
pos vál toztatásókat tesz szükségessé, 
melyek elöl kiadóhivatalunk ki nem 
térhet. 

Lapunk legközelebbi száma rész-
letesen fogja megismertetni eme váltó-

tisztelettel 
a „Szarvas és Vidéke" 

kiadóhivatala. 

azt hangoztatják, hogy; „minden ugy 
van, jól a hogy van a . — Ezekkel szem-
ben azonban, a tagadhatatlanul értel-
mesebb — sajnos, jelentékenyen kisebb 
— rész, okulva és buzdulva hazánk 

tanácsú város vagy nagy-
'9 

Hova tovább annál gyakrabban 

más vidékein lévő városok példáján, 
bizony szívesen üdvözölnék községünk 
administraciójának terén is a kornak 
jobban megfelelő intézményt, a rendezett 
tanácsot. 

Felvetettük itt ez eszmét, a nél-
kül, hogy pro vagy contra hozzászólni 
akarnánk. 

I:Iál istennek, városunk ügyeinek 
vezetése még mindeddig oly kezekben 
van, hogy működésük eredményét össze-
kasonlitva más, hozzánk hasonló vi-
szonyok között élő városokéval; nem 
vonhatjuk meg intéző, közegeinktől elis-
merésünket s nincs okunk túlságosan 
sohajtozni radikális rendszerváltozások 
után. Ha netán fordultak elő a múltban 
némi szabálvtalanságok, rendellenessé-

zásokat, melyekről ezúttal csak annyit j merül fel kíméletünkben megyei nagy gek, azok soha sem voltak oly mérvűek, 
hogy miattuk más városok előtt pirul-
nunk kellettvolna s ne lettek volna némi 
jóakarattal helyrehozhatók. Es utóvégre 

lése, tartalmának S esetleg terjedelmé- V&UY kényszerítő közbelépése mellett'— is; rendezett tanács mellett is csak em-
t, olvasóink méltányos s ^kkor is duzzogva — elfogadó „ha- hrck azok, kik a közügyeket intézik, s 

jelzünk, hogy nem tekintve a hozandó, községeink adniinistracionalis kérdése, 
anyagi áldozatokat, ezehtnk egyedül az,, liegi hagyományainkhoz makacsul ra-
togy lapunk szellőm! szinvonalának e m e - , g^s^kodó s bármily ujitást csak a tör-
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írta: Lantos Ltírdnd, 
(Folytatás) 

Csakhogy a szerelemnek cls természete 
az, hogy szépet keres, lounr pedig ugy erze, 
hogy nincs rajta semmi, mit egy nő sze-
rethetne ; bármilyen fogalmai legyenek is 
annak a szépről. De azért — csodálatos is 
a szívek bátorsága s a szerelem vakmerő-
sége !, — daczára a társadalmi és — sze-
rinte — természeti lehetetlenségnek is j lel-
kében homályos hitté makacsait a remény, 
hogy a leány is érdeklődik ő iránta. Ily 
ellen mondásban volt szive eszével. Mit 

lógató Jánoskáink persze folytonosan i azok ép ugy ki vannak téve ama emberi 

esze képtelenségnek láta, szerelme bízott 
abban. 

S a szerelem ily hite nem egészen 
alaptalan ! Síért ha valakinek személye lel-
künk alaphűrjait megrezditeni képes: ter-
mészet szerint, ha ő összhangzo lény lel-
künkkel s nekünk ís hatást kell gyakorol-
nunk reá. 

Midőn sok habozás után, Tódor ismét 
belépett a boltba, — inert még látszatát is 
elakarta kerülni az érdeklődésnek, — jég 
hideg közönyös arcz alá rejtette szerelmét; 
száz szemmel kívánta volna nézni a, kedves 
lényt és mégis alig nézett rá s már kiinn 
vala a boltból s átkozta a sorsot, hogy oly 
nyomoinlttá toremté, hogy nem képes meg-
nyerni egy nő szerelmét, S miért? Csupán 
azért, mert a zsidó leány özinte oly hideg-

i wirimimmi m wrninmuMMMii 

séget mutatott, mint ő s alig emelé rá 
szemeit. 

Boldog aggodalmak, édesen gyötrő két-
kétségek s remények, melyek azért szület-
nek, hogy elhervadjanak: iuie ezek foglalák 
el Tódor lényét. Neki a sok rágondolás 
folytán már egészen (ismerősnek tűnt fel a 
leány, mintha évek óta ösmerné; (bs ha ta-
lálkozott vele, egészen idegenné lett. 

A sors most egyszer előzékenynek lát-
szott Tódor ifiint. A községi olvasókör táncz-
vigahnat rendezett, mire természetesen Tódor 
űr nagybátyja is meghivatott. 

Sokáig habozva Tódor elmenjen-e, pe-
dig merőben haszon tahin munka volt a ha-
bozás, inert bizonyos vala, hogy elmegy ; 
ellent tudott volna-e állni szivének ? t • 

Majd azon töprenkedett, eltneg-y-e oda 
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gyarlóságoknak, melyeket mostani köz 
sági elő Íj ár ó ságun kn ak oly előszeretettel 
szoktunk minden lelietű alkalommal sze-
mére lobbantani. 

De viszont % mai állapotok védői-
nek ama állítása, mi szer ént a rendezett 
tanács hasonlithatlanul többe kerül, mint 
mai nagyközségi szervezetünk: nem 
felel meg a valóságnak. Oly berende-
zéssel, annyi beruházással, mint a hogy 
városunk községháza berendezve s be-
ruházva van: sok rendezett tanácsú 
városnál sem találkozunk, s a melyek 
mégis sikeresen oldják meg feladatukat 
a maguk rendszere szerént is. Tisztvise-
lőink, egyéb hivatalos személyzetünk évi 
dotaciója pedig belekerül ma is annyiba 
— sőt többe —• mint pl. megyénk köz-
pontja, Gyula városának rendezett ta-
nácsú szervezete. 

Nagy községeknél nagyban megy 
minden községi intézkedés s! azért volna ta-
nácsosabb rendezett tanácsintézkedéseire 
bizni városunk ügyeit, mert nem fügve a 
nép kegyétől : függetlenebből, — habár 
nem felelősség n élkül — volnának keresz-
tül vihetők oly intézkedések is, melyek a 
község javát czélozva ma sokszor azon 
is megakadnak, hogy egyik másik ve-
zető-emberünk szeret számot vetni a nép 
kegyével is, s tanácsosnak látja megtar-
tani azt a kővetkező választásra is. Hja! 
ez már kenyérkezés, a nép kegye pe-
dig nem ragaszkodik kivétel nélkül min-
dig csak derék, kötelességteljesítő hi-
vatalnokokhoz ! 

Ez azonban ismét nem sürgős ok 
arra, hogy községi szervezetünk mai 
alakját elvessíik, hiszen köztudomású do-
leg, hogy csak idő — s lehet, hogy na-
gyón rövid idő — kérdése a községek 
aclministraciójának államositása, a mi-
dőn majd ezen a bajon is segitve lesz. 

Mai állapotaink is a lehető legjobbak 
lehetnek, ha polgártársaink igazán igye-
keznek jókká tenni azokat az által, hogy 
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közügyeink élére hivatalnokokat Vít-
lasztva nem személyes érdek, nem párt-
szempont vezeti őket, de egyedül az arra 
valóság a független, jel lem erős munka-
bíró s munkakedveiő egyéni tulajdonság 
azon követelmény, melyet elvárnak attól 
kit bizalmukkal megtisztelnek. 

Vázlatosan jelzett eme dolgok felett 
érdemes lesz a közel jövőben megejtendő 
községi választások előtt gondolkozni, 
mert nagy felelőséggel járó községi köz-
i gazgatásunkat magunk irányi tjük j ó 
vagy kevésbbé jóirányba akkor, midőn 
az urna elé járulva szavazatunkat önzet-
lenül avagy érdek által vezettetve dob-
juk p r .LJ M O • 

a szép zsidó leány ? Százszor húzott sorsot 
e felett s százfélek ép fundálta ki, hogyan 
fogja megszólítani, fölkérni, oda terelni a 
társalgást a kivání tárgyra 

(Szegény egészen elfeledkezett testi 
hibájáról, mely a költői jeleneteket nagyon 
prózaiakká tette volna); hogy a a fogja el-
mondani hogy miatta tikon mennyit szenve-
dett s feltárni azt, mit szive fenekén, rejtve 
t a r t ; hogyan fogja felszólítani hogy nyilat-
kozzék, hadd tudja meg boldog vagy boldog-
talan lesz-e egész élete, hadd tudja meg a 
valót, bármily keserű lesz is az, hogy ne 
szenvedjen tovább emésztő kétségei s liiu 
reményeivel. 

Nem előszűr voH Tódor táüczvigalom-
ban, Ö társaságban csapongó vig volt; csak 
ha magára maradt, borult el kedélye s hú-
zódott meg valamely sarokban, végtelen 

az 
Szőlő-ültetvényeink napjai meg vannak 

számlálva. Jelentékeny és jól áfmunkált föld-
terület marad pusztán a philloxera-vész után, 
melylyel nem tudunk majd mit tenni, hogyha 
nem akarjuk herével bevetni, s ha nem tu-
dunk hamarosan mogbarátkozni. azon gondo-
lattal, hogy: (az álmoskönyv szavaival élve) 
„gyümölcsöt enni jó*', • - de az alföldön nagy 
luxus, mert i.t nem terem ám, s csak drága 
pénzen szerezhető meg. 

Lapunk egyik előbbi szamában oda igye-
keztünk irányítani szőlő-birtokosaink figyel-
mét, miszerint elpusztuló szőlőültetvényeik i 
helyét jól megválasztott nemes gyüiuök&fa-j 
óltványokkal ültessék be. Ily eljárás melleit; 
lia le kell is mondanunk egy időre a szőlő-
ről mint gyümölcsről: módunkban lesz egy 
más gyümölcsöt (alma, körte,szilva,cseresznye.; 
meggy stb.) adni gyermekeink kezébe; s | 
ki tudja: a folyton haladó tiulonu'u.y, ?< a. 
bennünket folyton többről és többről lemon-
dani tanító életviszonyok nem e hozzák meg 
számunkra leölel jövőben az alma b-véből 
kes/űlt „nektár" iránti kellő állampolgári 
lelkesültséget is? 

Ámde ne exl^nporizáljunk! Fölvett 
tárgyunk az, hogy milyen is tehát azon 
gyümölcsfaj, mely alföldi, viszonyaink között 
jól megválasztottnak nevezhető. Szóljunk 
erről — ha keli. — kissé bővebben is. 

Hogyniegitélhessükjhogy valamely vidék 
körülményei közé milyen gyümölcsfajok ille-

szomoru arczával, mini egy mementó rnori-
Oly nehezen várta a tán cz vigalmi 

napot. Egész héten imádkozott, hogy csak 
szép idő legyen, hogy kedveltje eljöjjön; s 
mivel — valószínűleg — nem csupán az 6 
imája szállt égfelé e végett, gyönyörű nap-
nak derült fel a döntő nap. 

De most, midón végre el érkezeit a rég 
várt iilő, megrebbent az élete fölött határozó 
éj közeliétóíöl. Szerette volna még elodázni 
a bizonyosságot, mely után. epedt ; s tarto-
gatni még a kétséget, melytől szabadulni 
óhajtott. Eddig mindig remélt, sőt hiti a 
a, leány viszont szerelmében ; most minden 
reménye tíin.ni kezdetű. 

Már leszállt az est, már luleimz, majd 
tiz óra lett s Tódor még mindig tovább 
halasztgatta a tánczvigalomb:i menetelt, 
„Hadd melegül jön — gondolá — a mulat-

nék be: ismernünk kell előbb mindazon té-
nyezőket, melyek ama vidéken a gyümölcs-
termesztésre káros vagy hasznos befolyással 
vannak. Eme tényezőket •ismerve, — ha a 
gyíimölcsészet irodalmában kissé járatosak 
vagyunk — bizonyára találunk a gyümölcs-
fajok ezrei között néhány olyan kMnőb 
bet, mely vidékünk körülményei között 
is l sikerrel tenyészthető, s nem leszünk 
kénytelenek százával összegyűjteni a fajo-
kat végett, hogy időjártával azok közül 
magunk tanulmányozgassukki a viszonyaink 
közé beillőket. 

A jelesebb gyümölcsözzek müveiben11'*) 
minden egyes gyümölcsbij leírásánál följe-
gyezve találjuk legalább a nevezetesebb kö-
rülményeket, melyeket a nevezett faj ugy 
fája, mint gyümölcseire nézve megkiván, va-
lamint azon káros körülményeket is, melyek 
között értékét el szokta veszteni. Ismerve 
már most sajáí vidékünk körülményeit: 
csalcis oly fajokat hozassunk ¡és ültessünk, 
melyek hasonló körülmények között is meg-
tartják s kifejteni, képesék. kitűnő tulaj-

Kedvezo idájárással majd minden gyü-
mölcsfaj gazdagon, terem, s fája is vígabban 
szokott nőni, mint egyébbkor: de ebből nem 
szabad egyszerre azt következtetnünk, hogy 
más, a gyümölcstermesztésre mostoha évbeu 
is szintoly gazdagon fognának azok teremni, 
avagy fájuk oly vígan növekedni. 

Hosszú, évtizedekre terjedő idő és ta-
nulmány kell ahhoz, hogy csak egy bizonyos 
vidék körülményei közé beillő és minden 
te k in te Iben ér t é kes gy ílm ö 1 csf aj ok a t cs ak 
részben is mi'ghatározhassunk. Persze, a 
gyümölcstermelő n a g y közönség ép ni nem 
vette ezt. nálunk étidig tekintetbe. Elégnek 
tartotta — ha fát akart .ültetni — valameiy 
bel- vagy külföldi katalógust kezébe venni, 
abból a iiüki - elnevezésük után — legin-
kább tets/ő fajokat kiválogatni, meghozatni 
s elülietiiL Természetes aztán, hogy az ily 

*) A sok közül csak a ni'mcl- gy Omol csészék 
t irsuhiU iiltal szerkesztett s kiadott: ,,Hlustrjrtcs 
Ilandbucvíi d«r Ubslkumío/' Vapy Amin? Lümy Jiúos 
frauí'zia gytimalcsosíi líhal írt és kiaiöfct; „Dictio-
nain; ele Pumologio". A va#y DU.fcr.ich hiros »óm»t 
gyiim.blcstfs». jSistfüiatiscliOH IJandlnieh der Qbát-
kmuiif." Ma^, fraeí xix gyilmtiks&rz. „Lo Verger," 
(A gyiimÖÍestis ) S Yi;gtT hazánk büszkesége Burtícsik/ 
Mítíé ííltül írt. „Gytimo lesózott vázlatok15 ez'mii 
mfmkut cinlitmn. Bereczíky ezen mÜYIÍIH'II esak 
körte, alma .*55Í1 vákbó) közel ezer lajt ir le s 
iamortet inog ró* zluteson, nróg p^dig saj í t auk trvi 
tapusztaluta iiyoinfin. 

ság." Sajátságos izgalom lepte meg, minőt; 
sohasem érzett még bálba menet alkalmá-
val, mihez hasonlót csakis akkor észlelt 
magán, midőn vizsgáit tette. Ali! de nem 
Mában volt Izgatott; nagy és döntő vizsgát 
kellett most tennie! 

Tódor nagybátyja, egy rokon két leá-
nyával már elment a táuezvigalomba. Tódor 
elég udvariatlan volt nem menni velük ; 
miután még egy negyed órát késlekedett, 
egyedül baktatott el. 

És aztán mit tett ott? Megragadta az 
likaimat, melyen ösmereWget köthet valá 
azzal a kit szeretett? Boldogan mulatott 
veleV Nyilatkozott neki? 

(Folyt, l.öv.) 
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eljárásban ritkán volt kuszönet. A megho/a-
tott g)dirn ölesfaj ok, többnyire nem lévén be-
illők a vidék körülményéi közé, még ha 
fájok vígan tenyészett is, terméket:unség»ik-
ke.1 bosszantották csak vevőjüket; az értök 
kiadott pénz sárba lett dobva; a gyümöl-
csösnek felhasznált tér jövedelme évek hosszú 
során át végképen kimaradt. Tgv történt 
aztán, togy alapítottunk ugyan rdtlig >s gyü-
mölcsöseket, de nem azért hogy gyümöh'sttnk. 
hanem csak azért, hogy gyümöí esősünk 

ren. 
(Folytatás kör.) 

akarja, hogy gyermekei közztU mindenik leg-
alább is legyen oly gazdag mint Ő. y:igy 
még gazdagabb, azt csakis* a belterjes gazdál-
kodás a föld termő erejének szapoáiása 
utján érheti ej. Ily módon a bővebb jövetle-
lem képesíti ő', hogy gyermekét más és 
más, lermészetöknek, egyéní hajlaiunknak 
megfelelő pályákon jól elhelyezze, leányait 
jól kiházasitsa; földjét pedig egészben gyer-
mekei közziil egynek Intgylmtja. Csakis ily 
utun, a föld termő erejének gyarapítása 
utján gazdagodik a« egyes és szaporodik 
az emberiség vagyona; e módon lesz lehető 

tóság, ellen esetben 2 frtól 20 frtig lesznek 
büntetve. 

— A ssawasji oívzág^s vásár e hó 
.2.1. 22-én fog megtartatni, vagyis a legkö-
zelebbi szerda és csütörtök i napokban, nem 
mint ezelőtt vasárnapi napon. 

— A msgye rentlkivüíi közgyűlése 
S'/erdán elég gyors lefolyású volt, s bár az 
érdvdüődés ix megyebizottsági tagok részéről 
iu:«n volt valami nagy, két tátgyiiál, a köz-
ségi gyámpénztárak leszámolása és közpénz-
táruokok kezelése alá való boesájtása, to-
vábbá a központi kezelő ^hivatalok személy-
zetszaporitásánál hosszabb és érdekes vita 
fejlődött ki. A községi gyámpénztárak le-

egyediib hogy a föld szaporodása a nép cégügy és Közgazdaság. 1 " ' 
(Folyt atits^ 

• f " ' " - ^ 1 l e ! T " n p p H U i r a s o u a í a v i u u u u ö r v é D ] i a t ó s á i h a t 4 r ö z a f e oda módosíttatott, tani t k61 f Akkor t u m H i u ni ^ akkor G m e ik edjék s igy a kultura Ixaladfe/wnl ok- j * & ; ^ ^ ^ 
gu.dagodA a* egyes es w d t » k ua c-mbe- voöeuöl ^pox'odcí életszükségleteknek elég, u j ' " ¡ ^ / v á U l s , t á s o l c m e g , 
nség vagyona, ha az emu ereit nem oupan Wvgii Léve U . * / , . . ' . . 
mind ujabb mnvelés alá vehető f j e k e n o í - - , .taaeav « * aJckor, U fi^d a b e l u g y m ^ -
kapnak, iíöjárást vakon számításon kívül ; M J U J S Í S ? * ^ ^ * gyámoltak 
hagyva, hanem az időjárá.-nak mind jobbra 
fordulását elősegítik; és mikor egyesek is ! 
nem csak földterület uagyobbiiásou buzgol-

ü 
f 

I gondnokoltuk ügyvitelére alkotott szabály-
! rendeletet jóváhagyta, ~ A központi keze-

1 » lősxemélyzet szaporítására, ideiglenesen az nem esaií loiuteriuc, nagvo nuiásou buz^ol- - ..i , , i .. 4- w —- * 5 . , , . 
kodnak, hanem fttl^ük %ru* nejének ¿ k - i J » ^ í f évu, a , iktató ésluadöba két ^ k , 
szorositásán: akkor az egyes n j . i ld ig ocn,Í b e n a U ó e l f l ö f c í * ' i n é i y «alacl! gyász I a i evé l t r ta ,gy dyuok a lkalmama lmtá-SJJ 12 rn* f t l TM . A C l t- rtl 
létezett értékekkel lesz ^zííagiibbf tehát'az í sújtotta. Fia, gróí^ Uiboracker A r ^ l l m U t o t t ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

el Meitner Olga kisasszonyt, 
tíalatnon helybeli kereskedő kedves 

I és bájos leányát. Hosszantartó boldogságot 
| elhunyt derék ifjút városunkban ke ve-; kivárniuk az uj frigyhez. 

— A m e g y e b i z o t t s á g i tagok közül 
a következőknek jár le megbízatásuk az 

vagyongyűjtés; a társadalmi harcz veszt 
élességéből s következéskí']) az emberek azt 1 . ^ , >1 n v f ^íio- n^bniivsxor iárt : 
az erőt, időt is, mit igy m m « » elleni kii*- S e H ^ K ^ * követ ke.oRneK jar xe mago^axa.uK a , 
delemre pa.ardnak, Temekre, vágyom* vidékt tn tön édes any ja a togala .a . , , , y ^ ^ ktwet-
nötelésérc fordiUiaíják; a« emberek i gy! de a Hknek volt alkalmuk vele k c l y e l m v á l á s i utjto betöl-
többet űldozbaluak nnivelődésra, egészségre > n^ányszoi- is érintkezni, azokat nytvjas, t e r ic lö : Sza rVas I-ső alkerület iAchiiű Adarn, 
stb. a melyek mind bőven megtérülnek ismét j szive* modorával és városi dolgaink 
a vagyenosodásban, l- r á n f c tanúsított élénk érdeklődésével, 

Csak eü, egyedül ez a g»2dí«goilá8nak,Jö8^ t e rokonS2ienv< ,55é8^ hangolta; azok 
Z t.j tőke t e r e m t s e k , g y f i j t ^ o k uöa. í g y p e d i g ) l d k j o b b a a megismerhették, 

ingyen tenni szert aj íöldre, a belter-
jes földszaporilás-, a fold termöcrejénea fo-
kozása ixtjíin, ígv lehet seniinihől teremteni, 
gyűjteni tökét, unni a/.oknak a szeives hul-
ladékoknak (melyek által a föld termő ere-
jében Öregbittethetik, belrerjesen szaporit-
tatliaíik) ott il lakások kiirlll s/.étszórva ér-
tékök semmij söt semmioél keveseblt, mert 
még (egészségben, munkaerőben való) kárt 
képviselnek. Ha a belterjes föhlszaporitás 
útját követi valaki akkor, folyton uj értékek-
kel gazdagodván, örszegyiijtheti könnyen a 
tökét melylyej uj földet is vásárolhat, vagy 
folyamoktól, mocsaraktól foglalhat s a mellett 
régi földje is termöei'ejében megkétszeröd-
véu, háromszorozódván, annyi, sőt — mint 
láttuk ~ több mintha külső terület szerint 
megkétszereződött, háromszorojí&dütt volna 

Haviár Dani. IT-ik alkerület: Dr. Salacz 
Oszkár, Benka Gyula, Janesovies Pál, Kom-
ló vszki. György, Molis Mátyás. IV-ik alkerii-
lerulet: Dr. Haviár Gyula, Kiss Mihály. 
Tóth Pál, Somogyi Elek. Szt.-Anclrás: 
Zlinszky István, ifj. Dáni József. Öeiöd: 
Kis János. 

— S s ő r a k o ^ o t t s á g ' . Öcsödön ugy 
mint más faluban az unalmas téli estéket 
amennyire lehetséges az által szokták némi-
leg elviselhetőbbekké tenni, hogy itt is, ott 
is összejönnek quaterkázás és pipaszó 
mellett elbeszélgetnek, politizálgatnak. Egy 
ilyen kis összejövetel alkalmával, midőn már 
a házigazda vagy ötödször tömte meg öblös 
tejtpipáját és gyújtott r á : a már-már bóbis-
káló társaság hatalmas durranásra ugrott 
fel üllő helyéről s elképedve bámult a házi-
gazda százfelé röpülő pipája után, csak 
akkor értvén meg a dolog miben létét, 
midőn a házigazda nevetve bár — de erős 
sacramentirozás közben — magyarázta meg 
vendégeinek,, hogy néhány flóbert töltényt 
tett és felejtett a dohány tartóba. Semmi baj 

m , a k l ' "J t ő m nem teremt,!tPBatítel dija 40 krrói 80 lerra emeltetett, ^ k j b i r ó s á g n á l egy 
l m m a tökét i« foJyt«m j köMaomiö» ki van téve a község házán, ( y 6 U a j t M hirdettetik 

vu.zLcgeu; nem Jiogy uj földet m-m v á s á r o l - ! CHeÜeges észrevételéit ax iránt alakosak; ~ _ j j ^ m m n & t Zsigmond gyakoidó 
^ Hemhóditljaf, hanem még m e g l e l földje is I megtehetik, (orvos Orosliázán letelepedett, 
kikopik h m ^ l Kiveri a az líycm I — M e g y e b i z o t t s á g i tagok válasz-f ~ & 0 y t i l a i megyei kói te í id l egy 
kexéhól a földei, nn*rt ^ ^ : fása. A Víírmegye rendkívüli kí^gyiiiése m | \moki állás évi 00u M -fizetéssel van ürc-

ideális gondolkodásaért, nemes őrzés 
kel teljes kedélyeért és jóizü lunnorá-! 
ért az igaz nagyrabecsülés és szeretet 
soba nem lazuló kötelekévej fűződtek 
hozzá, és ezeknek emlékezetében még 
soká soká fog élni a jobb sorsra méltő \; 
if]u szeretetre méltó alakja. — Béke 
és áldás lengjen hamvai felett! A 
gyászba borult anyának és családjának 
pedig adjon az isteni kegyelem lelki 
erőt szivök fájdalma elviselésére! 

— A h e l y b e l i kir. járásbíróságnál 
üresedésben volt albirói állásra, a m. kir. 
igazságügyi, miniszter előterjesztésére, 6 
felsége a király által Tapolesáuyi Imre 

a Koiera járvi 
íyak nem vétetnek 

kötelek, ágyue* 

V^yo« knvt'iki'/í'Vt-n'' * •/.<•• « „ ^ t n , k « W r a járdú- mu,k é , mimloa „yew ^ ^ 
««uhm* i , s z l i , , { s vW.t.nt , , -kn ,k " u - W i i k u l - 4 - t intán tartsák. , « t ; h-irök. luilkdek belek <* ti^talalan rnbiba 
megint ni,--, «,-oij.v,•!.!., n u valaki u/i. .'uiimU-uW íí1!»)'^1«1« t«tslljn. a Ím- . U ' i M t auyag»k 
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— R a b l á s . Piácsek János szarvasi, 
illetőségű, rablás bűntettével vádolt egyén £ 
hö 13-án' a helybeli m. k, járásbíróságtól a 
'iístndőrség által a gyulai kin törvényszék-
liez kisértetett át. 

— Férjgyi lkos . Hódmezővásárhelyről 
irja levélezőrik : Borta Lidía te fnap "kora 
reggel egy revolverrel rálőtt ágyban fekvci 
férjére. Mindegyik lövés talált, de a férfiúnak 
iriég volt annyi ereje, hogy feleségé után ro-
hanhasson, ki t3tte elkövetése után az utczara 
futott. Hangos kiáltásokkal kergetődzték az 
utczan, mig régre a férj a vórves.ztéstől el-
gyengülve, összerogyott. A kórházba szállit-
tátyáii, még elmondta, hogy felesége, kitől 
kicsapongó 'éleímődjá miatt válni akart, gyil-
kolta meg. Áz asszönyt) ki hosszas tagadás 
után végre töredelmes vallomást tett, a bör-
tönbe zárták. 

— F o g o r v o s . Kovács J. jő hirnevu 
fogorvos, ki' már több év óta ellátogat váro-
sunkba m idén is eljött és már három hét 
óta itt tartózkodik s f. lió 22-ig szándékozik 
itt maradni, ^Figyelmeztetjük tehát mindazo „ 
kat, kik fogfájásban szenvednék, hogy a hires 
fogorvost mielőbb keressék fel lakásán, Bárány-
zálloda 5. sz. alatt. 

— Lopás. Kruzslecz. Mihály és Pribely 
Pál kecsisok kárára egy clrb, zsebóra, kész-
pénz és egy uj kalap Ötipek Jáuos foglal-
kozás nélküli egyén által ellopatott, öz ügy-
ben a helyi in. k. járásbíróság tovább in-
tézkeoik. 

— Hűtlen cseléd. Csellei Rebeka, 
öcsödi illetőségű csavargó cseléd f. hő 15-én 
korán reggel gazdáját a helybeli m. k. 
szemlész urat meglopta s megszökött, előke-
ritése tárgyában az intézkedés megtétetett. 

— K i n e k ezüst tallérjai vagy más 
ezüst pénzei vannak siessen azokat bevál-
táni e lió utoljáig, mert 1893. Január 1-töl 
itgyan ezen pénzek csak érem értékben lesz-
nek beválthatók a mi jelentékeny külöm-
bözet. Megjegyezzük még ezúttal, hogy az 
ezüst egy forintos pénzdarabok, valamin* a 
negyedforiutos úgynevezett 25 krosok a kő-
vetkező évben is mindaddig teljes értékben 
forgalomban maradnak (2 korona, és 1;>> ko-
rona értékben) mig bevonásuk hivatalosan 
el nem rendeltetik, ami annak idején kellően 
közhírré lesz téve. A többi — régebbi — 
ezüst pénzdarabok (2 frtosok, régi kúszások 
stb.) ez hy végéig beváltatnak minden adó-
hivatalnál levonás nélkül. 

— M a i s z á m u n k h o z a mellékletül 
a Magyar-Hirlap munkatársairak autógramm 
jajt s előfizetés] felhívását csatoltuk. 

— K ö h ö g é s , rekedtség és nyál káso -
dásnál melegen ajánljuk t. olvasóink figyel-
mébe Egger dijjutalmazott Mellpaszfillátt. 
Kaphatók eredeti dobozokban 25 ós 50 krért 
minden gyógyszertárban, valamint Egger A. 
fia gyógyszorkülöulegességi gyárában Bécs 

-e 

A • képviselőház egyik rokonszenves 
kedves alakja, lvolossvári Kiss István nagy-
szabású beszédet tartott a halasi kaszinóban 
a politikai helyzetről, t&rokkozás köz bem A 
beszédnek az " a része a legérdekesebb, a 
melyet válaszképen adott a halasi 'kántor 
ama kérdésére, hogy „Nagyságos képviselő, 
lösz-é fusió.?" 

— Lesz! válaszolta a kérdezett s 
miután a rekontráí, megnyerto, a pagát ul-
ti mót megcsinálta, abba hagyta a játékot 
hogy elmondja a históriáját a mindnyájunk 
előtt titkolt ügynek. 

A „tyukketrec"'. vendéglőben történt 
Budapesten, Ott csinálták meg a fusió.t 
hárman. Wekerle Sándor [(zajos éijenzés)^ 
Tisza Kájmán (zajos éljenzés) és Apponyi 
Albert gróf (zajos éljenzés). 

Ugy esett a dolog, högy Wekerle le-
velet irt, Tisza Kálmánnak. Ázt irta a levél-
ben, hogy : „szívesen látnálak egy-két kilencz 
literre a tyukketreczben. Jó kedvem kere-
kedett a miatt, hagy emelték a fizetésemet*" 

Azt irta válaszul Tisza Kálmán, (zajos 

— Próbáljátok meg, Tán mégis . . . 
Apponyi az asztalhoz ült, Megkezdő-

dött a vita. Szó szót ért, tisztultak a néze-
tek s a vége a dolognak az volt, hogy We-
kerle, Apponyi, Tisza Kálmán egymás nyá-
kába borultak s össze-vissza csókolták 
egymást, 

— Hál Istennek! Csakhogy megcsinál-
tuk a fúziót! Kiáltottak Mkesedfesek 

(Hosszantartó, meg-megujiüő tape és 
élionzé< 

- - A közönség közgazdasaga, a, n 
pedig az ország jólétének egyik legfontosabb, 
tényezője, eddigelé a sajtóban olyan mostoha 
elbánásban részesült, amely teljesen érthe-
tetlen. A fővárosi sajtó csak hébe-korba tö-
rődött a vidéki nagyobb városok társadalmi 
mozgalmaival is, a közgazdasági mozgalmait 
azonban teljesen figyelmen kiviil hagyta, A 
vetések: állásáról, a piaczi árakról sehonnan 
se kapott tudósitást az olvasó közönség, még 
kevésbbé egyes ipari és kereskedelmi moz-

és eseményekről, Ezen a 
éljenzés) hogy; „elmegyek, de kikötöm, hogy | bajon segit a „Pesti r2sTapló". amely formát 
Appönyi Albert grófot (zajos éljenzés) meg ! cserélvén, s minden más lapnál terjedelme-

sebb lévén, olyan teret szán a közgazdasági 
— „Dehogy liivom, dehogy hivom !" 

küldte az izenetet egy államtitkárral a minisz-
terelnök. 

Este, ugy fél kilencz óra tájban már 
a „Tyukketrecz" vendéglőben voltak mind 
a ketten. Már hogy Wekerle Sándor (dörgő 
éljenzés) és Tisza Kálmán (dörgő éljenzés). 

Asztalhoz ültek, 
—- Pincér, két íj tor karezost: paran-

csolta a miniszterelnök. 
— Karezos borunk nincs; ham in van 

jó halasi vinkónk a lvolossvári Kiss István 
pinczéjéből. Válaszolta a pinczér. 

— Igazán ? örvendezett Wekerle Són- i kodö világnak. Egyebekben is kiváló lapnak 
dor (Zajos éljenzés). Annál jobb ! Hozzon ! indul a formájában ujjáal.tkult Pesti Napló", 
négy literrel. i Több mint harmhu-z ismert nwtl i ró bői álló 

Csendesen borőkáztak vagy fél óráig; ^rkc*ztősége garnncziM a mellett, hogy a,z 
Megvitatták az ország: sók dolgát s kivált-! ul W 6 * 11 i n- l6JW sajtó leghivatot-
kepen az én beszédemet, a melyikben azt ; ^ orgánuma lesz. Felhívjuk lapunk olva-
mondtam, hogy akár igy, akár ugy, de az; s ő i a a k figyelmet a lapunkba köbölt 
az egy bizonyom, hogy a muszkát agyon kell i hirdetésre, melyben a leginkább ajánlható 
verni. (Hosszantartó zajos éljenzés.) 

rovatnak, minőt Magyarországon ezideig lap 
nem szánhatott, már csak terjedelménél és 
technikai beosztásánál fogva sem, A „Pesti 
Kapló*. deczember 18-ától kezdve napjában 
kétszer,' 16—18 oldalon, fel vágva és olda-
laik összeragasztva jelenik meg, olykép, 
hogy esti lapja még a délután 2 órakor in 
dűlő gyorsvonatokkal a vidék re is elmegy 
ily módon, lehetséges lesz, hogy a vidéki 
nagyobb vásárok piaczi árai, az ipari és ke-
reskedelmi mozgalmak mar egy-két órával 
megtörtentek után az egész országban, is-
in eret esők lesznek, ami kétségkívül megbe-
csülhet len hasznára h>z az iparom és keres-

F e k e t e , f e h é r ás s e l y m e -
méteren kint 45 krtól 16 frt 65 krig 

sima és mintázott mintegy 240 különböző 
fajta és 2000 ktilömböző szinbeu szállit, meg-
rendelt egyes öltönyökre, vagy végekben 
is póstabér- és vámmentesen líennebevg; 
0 . (cs, kir. udvari szállító) fíelyemgyára 

Minták póstafordulóval kiildet-
nek, Svájczba czimzett levelekre 10 kroB 
belyeg ragasztandó. 

magyar lap előíizelési feltételei olvashatók, 
Hamisság törtánt-e, vagy sem, azt nem Gasclasá.gi és vásári zsebnaptár 

más, mint maga Apponyi Albert gróf. (Hosz-! <^ylet. Koloz-várt. Ara csinos 
szantarló zajos éljenzés). 1 vászímkMésben 1 kunmo m fillér. (HO kr.) 

Egyenesen a Wckerleék asztaláig tev-lz* 
tott s rájuk köszöntötte a Jó esiét!" 

Tisza Kálmán magára rántotta a gubá 

özte meg Apponyi Albert gróf közt elvi 
differenczlák vannak, ugy a mezőtúri járás-
hiróság, mint a pápai helyiérdekű * vasul 
dolgában. 

itien anruik iart almát a követ %ezökben ; 
Bélyegilleteki tábla. Az 1 Qd?Ak ev csillagá-

... ^ .. , , rzati és kor tani jollogzé^e és az erdélyrészi jat s távozni keszti t, azt mondván, hoírv! * • r t ^ r ' * ) - . a L, c^u iuumvau. 'yásarok hoinquik evs luipuk Kzennt. Az uj 
pénz (korona-érték). Gazdasági havi teendők 
emlekcztetője. Vetőmag szükséglet. A .lép-
fene és sertésorbáni'z ellen való védőoltás. 
Vemliesség-naptár. A legmegfelelőbb szopta-
tási időtartam a gazdasági állatoknál. A 
párzási ösztön tartama s újbóli felébredése. 
Állataink életkorának meghatározása. Az 
állatok betegsége iránti szavatosság. Vadá-
szati és halászati tilalmi időszakok. A régi 
és uj mértékek s ezek átszámítása. A ktil-

ssz-j tér- és su'iymértékek megnevezésé 

— Ne hamarkodd el a 
pitotta Wekerle Tisza Kálmánt. Tán meg 
tudtok egyezni. 

— Boha! Sóhajtotta Tisza Kálmán, 
(Zajos éljenzés.) 

— Snhal Mondta Apponyi Albert gróf. 
ajos éljenzés). 
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és értéke. A külföldi pénznemek értéke. Az 
arany pénznemek értéke. A hőmérő fokok 
atszámitösa. I£ivonat a posta- és távírda-
szabályokból. Bosfaszahályok. Távirda-szabá-
,lyok. Menetdíj és távolsági kimutatás a m. 
kir, államviksutak vonalain. Szakaszok sze-
rinti ménétárak, Podgyaszviteldij. Marhale-
vél. Az állatoknak vasúton vagy hajón való 
szállításnál követendő eljárás Vasáti menet-*i 1 • - 1 

rend. A Királyhágón innen eső vásárok be-
tli rendben. Jegyzetek tételére szolgáló 

O'J. 

M. M. urnák Őosftd, YiíLiszunkat az újdon-
ságok .rovatában inog tetszik tnliílni. — Aki már 
most írték lovon ásgul váltja bo az egy frtos és 25 
kros pénzdarabokat c?alást kö f et el. 

K. L, £s Gy. G uraknak ¡Kondoros. Várom, 
varom de>—hiába várum ? Karácsonyi számunk 
Kondorosról sziveaon fogadna egy-más apróságot. 

A szerkesztésért felelős: a 

Kiadó és laptulajdonos; 

Bámuel A. 

Mutatvány számokat ingyen és fcérmantesen. 
M 

t'/ r zt •ir'jW r; Fíw 

az £géssség; 
Titkos betegségek, szemölcsök, | 

bőrkiütések, sápkór, általános er-
nyedés és gyengeség megszűnnek 
t i sz t a v ér mellett. Módszerünk 
használatánál gyökeres eredményt 
biztosítunk. 

Tndakoz ód ásoklioz válaszbélyeg 
melléklendő. Czitn : 

i j , « 

I 

•m 
•itííír 

CMi 
ráta 

• « » » 

St* 
0 2 Ims 

Ezennel közhírré tétetik, hogy a liferálá- a 
sokból kimaradt 3 0 0 Ö darab nagyszerű, 

úgynevezett, 

ív 

M 
m 

gyors pénzszükség miatt a gyári áron j 
alól adatik. 

.Ezen kitűnő pokróezok 19 C cm. hosz-jj 
szuak és 130 cm; szélesek, színes esikok-

í kai vannak ellátva 
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¥ j ! l M 6 8 f e . 1 3 í r t 8 0 k r . 
f ^ J finomabb urasági lópokróczok vastag 
j | | j I meleg szin^kivitelben ^ 
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H- j j Továbbá l.(Jí)0 drb. finom meleg téli vasúig 
l i j férii p o l g á r k a b á t 
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^ ! l 

év j a n u á r hő 1-án 

t í senö töd i k evfoly ameLba lép 
a magyar müveit, de különösen a magyar női müveit olvasó közön-
ségnek legkedvesebb 1 apja. 

A „Képes Családi Lapok" a m a g y a r szépirodalmi lapok között 
legjobban el vati terjedve 

A „Képes Családi Lapok" most lépett a 15-ik évfolyamába, mi. 
eléggé bizonyltja, mennyire megnyer te e lap a magyar müveit közön-
ség tetszését. 

„Képes Családi Lapok" szellemi részét, a magyar irodalom 
legelső i^öi n j ^ t y y ^ A szerkesztősé^: dr. Murányi Ármin, dr. Tolnai 
Lajos ¿s dr- Váraciy Antal kezében van, akik sem firadsngofc, sem költ-

j | f séget nem kiméinek, hogy a lap szelleme a müveit olvasók legnu-
| | $ s. gasabb igényeit is kielégítse. 
I I A „Képes Családi Lapok" munkatársai sorában vannak a többi. 
(>A közöt t : Jókai , Mikszáth, Dalmatly, Temérdek Lanka, Tölgyessy, 

dr Murányi Ernő. Csorba A., IMsa, Rudnyánszky, Beniczkyné Bajza ' £$3 j | osak~9~5"lcF 
Lenke, 7>üttner Lina, Nagyvárady Mira, Kövér Ilma, V. Oaál Karó- - ' ~ 
linn, I fa rmatb Lujza f Hovesiné Hikor 3fargit. stb. birneves íróink 
és Írónőink, 

A „Képes Családi Lapoku m i n d m számában legkiválóbb mű-
vészek ra jzai és kéjnd után kitűnő ilhisztráeziókat ad. 

A „Képes Családi Lapok" mimbm számához legjobb Íróinktól egy 
regény teljes nyomtatot t ívé' kapják az olvasók dijtalanul s igy egy 
év alatt 5 — 6 regény birtokába jntnnk, nudyekbe:^ mindig diszes 
boriték is j á r uh 

A „Képes Családi Lapok" aiimb^n számában Ügyesen összeállított 
sakrej tvéuyck, apróságok és hcjd-iluu ismerridésekí t talál az olvasó ; 
— >s a lap előfizetőiig k postájában a log-szellrindii^abb társalgás folyik 
az elölkotők között, végül : 

A „Képes Családi Lapok" minden kérhétben külön divat mellék-
letet ad r a niely a női közönségnek minden más divatlapot teljesen 
nélkíllöxhoíové tesz. 

A J ( e p e s Családi Lapok" olölizetése .'gy évre (i frt . félévre O i.rt; 

negyedévre 1 frt {50 kr,, a ki íva egész évi rlrdi/.t tési dijaitok ÍM) k r t 
kiiíd, 4 regényt a ki félévi cdöüzetésébez dt' kri küld. % regényt s a k i ne 
gyedévi előfizetéséhez áO k r t küldi 1 ^^géuyt kap bí/rmentvejntalmul, 

Klőíizctéseket arz év bánmdy napjató! elftígad és levek-ző laporx 
óhajtásra muta tvány számokat bárkinek díj talanul küb.l ; 
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minden színben és nagysiigban 
CSAE: S % r ' c> t tZ3sr { T' . 

M bronz (íra pont ks xüh- U törülköző, erői? s/ó-
t>i»lyozíUu jo! jii) b vcmI. méter ht^zu fe 1 

Jsycvk< xöttó 1 95 kr. kéritw11 utinó̂ cff 95 kr j 
Hl, atui zuẑ U (ívaUiuoz {l drb. űn abrosz v. .«««rj,] 
j;flnoi.ii ttbnor (lisy-os-î  tíiileritó, íeliér v. szi- -
'lfreU:kk(d 95 kr, w* lovifcfíbcít 95 krj 
¡1 k̂ 't negyed íiagYsngu l eljv kiallitiisu ^öp 
ifi no m, nitdeg t"H nui szvnit lcésv; nsigy ¿ípry i 
it:»gyk"ndő ojfc»l Oó k»[t»M-ltó pojtíikkal 05 ki\, 

| j||, t«;li s í ^ drb sze|> in)|ry ^Oon 
1 ;,lven) uíZtrakán imiluti- gyerlysit: u-td, iin. britt. 
, .|oból bdklvts 95 kr. ozi^t Jvj i l^ 95 kr.' 

2 drb. íí^bkondó fi- ö drb. <tvók:nnil oi'okkf' 
nom -x nca srgOlv me^-'nnnt «z < ¡sünt mar dan-., 
tV-lfiíi najry k 05 kr.!dó., Pböniobrd 95 kr,1 

1 dvb srhM'rn í'cjre való| 0 drb* v'dbi, brókkó ; 
k"tidó Tinádon szín. 05.|mint :u ezíisl f^hér tiva-; 

jil mnh.jínl píp^ ^T,: »'â UldÓ, Vb*». fí5 kr.;, 
1 tH'zoni, nukríi, t-si drb aszt Mi kés. örn,s. 
! u.iko«'Í51 niakn 05 kr.\tartós, a<'zél pon^s 
H" valudr^iti'k icr-i 

iMtta t*55ip 1c i bá -U2drb. Mvtlflícuiál̂  hiiy | 
i[ ' stvty t • k 1)ün íbi ^ v.j«40n]ó pSjvT,̂  | 

p;a- f/r.'íiTííTiatiyíi, tiî ir t̂fi-b. Luvo.ssz'.tdó T íffry 
| t.t-Ht vrŐs os'tárttá ikait.nl ^ _ 96 ltvJ | 
i ^mn^iíü 53 ai&ó̂ r-oki ya, mö-
r 0 7trztátki'itílu, téli, diszkdt^ii \á-\ 

! vnuy 5zinos kiviklbetíjvitülbeu csikokkii] <)ökr 
1 lo lló irí^ys, 95 kr.| — — — r -
Ü Heg'í^BŰ^les^ket * 

vét te l & iN&s elíH^gc^ ^^ jt 
IdiMáso melle-tf «ssskösöl a 

0 

iWíen,: IV1 a r ^ a r ^ f B ü 4 i g e 
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S l i r g l l i i 3 T C í í i ö : í S p i e m a ^ m Bém F t i i i í f c a i i s . 
Vagyok bátor a m. t. közönség ügyeimét az én uj 

felhívni. Ez egy igeu czél szerű. találmány, valóban használható, nem játékszer vagy 
szédelgés; minden más mellékkiadás nélkül mindig használható. 

CD,, 

CD -GO ZT m e 7T M O: Pű M s* —> 
co 

fSffiSR 

Minden homályt rögtőn tűzveszély nélkül megvilágít, 
Különösen alkalmas; raktárak, padlások, magtárak, csűrök, pinczék,chemiai 

rak. szesz- és serfőzdék, malmok, ólak, bányák stb.- s általában oly helyeknek 

» a j Í M co CD 

I CD 

megvilágítására, hol gyufát használni nem kellene vagy nyi.lt lángnak égni nem szabad. 
Á hajózásnál, vaspályáknál és hadi technikai czélokra az In tcusiv-világi tó-

készülékek már szintén nagy menyiségben használ tatnak. rM < JM\~- cr 
VCPg 

cö 

J—1 V/» 
co ítí 

E g y é v i j ó t á l l á s . 
Nagybani vásárlás mellett árengedmény. 
Ugyanez kicsinyben; igen alkalmas zsebben hordható 

W^ te t e a z i v v i f ü g i t © k é s i íi l é ! 
Hathavi mtensiv világitáésrt kezességet vállalok. Gyufa használása nélkül 

homályban folytonosan tesz szolgálatot. Kezelése szintén veszélytelen! Nem tűzveszé-
lyes ! Kipróbált kétségtelen, biztonság! 

Ennek ára darab önkin t készpénzben 2 frt 80 kr. - 4 korona 60 fillér Bécs 
bői szállítva csomagolással együtt. 

Különösen alkalmas ezen kisseb1 '- világitókészüTék betegszobák, korházak 
gyermekszobák, úgy szintén lépcsőházak, folyosok, árnyékszékek stb, megvilágitására. 

Legkevesebb 12 prb. vásárlásánál adok 1Ö százalék árengedményt és 2 
százalék cassascontót ^ 

Postautalvány melletti megrendelésre rögtön küldjük bérmentve postán vagy vasúton-
Néhány városban, mezővárosban helységben bizományba is adok. 
Európa minden helyére, potfta, vasul; óh lmjó állomásaira póstaí vagjr vasnti 

utánvétel mellett küldök, K e g r e n d e l é g ö k ö t t e t t e k a s a l á b b Í r o t t U r a s á g t o k i n t é z e t e k és v á l l a l a t o k ; 
Mii. labomt.ó.ftíftm Tj^ynivtz (M.sz.- és ki>% Saab, Srlivc l Ki>. HnbAny.ik Tordúu, 
G-i'óf Th'tn iSídui. .-örJüiíílc. Ilnir.spa'di. Pmiiluifi wüm^mu (̂ adk r̂&hurg) rt-humba Th. os. kir vo'/̂ röriia^y Badfn N 0r.. 
^ 0 8 r . opaxá;;0s I óbi*l?(la VHg i, To'-hnifcaí ut 0«din \)t\ KurI isk<> tutiriv Szi. \r6f cr, 

^/ira? Dl». Svoíűin Vilmos gyíi^b^^ot:-« B«u»h Hnvii'bn« l«n jótéte Urad i lom Ar«nyos M. Tuiny MikVn SsirU<>& Ti lak (Szatm&r 
te'I ^ ÍCdrMíí M âta*1 kipa .KrtiMily-iV;Íf« ^yi'' XíírnljíTirb'-n.' -.u'b^r !<VrenfZ<>vv. LichtDnst .rlt Ch«-

Viírosi k tzv • 'stúiMk Mísjal̂ vifst WaM' fk Pr /̂in. I)J\ A. líinilír nniun' Iíimív Gr.^. 
la'vnntifc Bu-Upt̂ t Hultn lun-t̂ î  Uhuiskó, l̂úlinnv, iniut^j 5')l)i) nû iHMHl̂ lu c/ kcu kivül. 

(hón tjj'iulsilom Arnnyo^ M m-m tb* P«;rvkö íivnlu SáiMl.o* ]ár, orv^s.L 

r'i • S-Ov O: ' 

ár nu»iíyp) 
h ovmxfc viK^l 
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Van szerencsém a n. é, közönség szíves tudomására jut tatni , ho^y őszi 
^ beáltával szerencsés voltam egy oly petróleum beszerzéséhez jutni a mely áru, 
ddig d r á g á n beszerzett 

í p h i m i i J v ü i \ í u l 
ugy minőségben mint árban pótolja a 
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CD 

Bátorkodom tehát a n. é, vevőközönség szíves figyelmét az alant jelzett 
előnyös petróleum árakra fel í rvni s b. megrendélésükért esedezni. 
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15 k r a i c z á r 

ovételnél fél f r t engedmény 2O' 0 gönygvsulv eng< dményel házhoz szállítva, 
EECCTIO tcjBE* 

i asaKsassc^^ (HsssssasssB 

I 

CKaaj rajt* C*r*£íi) 

I f I 

Ajánl ja legszolidabb és legol- i , . , , , u > , ^ „ w í.u f ^ ^ t # t L e ^ j u t a n v o s a l j n cs n^o ic^-no ; 
csóbb bevásárlási és kijavittatási nul-

\ helyét és mindennemű 

h munka elkészítésére vállalkozik. 

Batárokat kárpitos áthuzattal fi-
nom és legjobb posztóból csinosan 
kiállítva 60 f r t feljebb, 

y a r m m u u o a u n a -
ijf y 

bevásári ási ío rrn s.. in in d enn v• i n ű 

kárpitos munkáknak 
diszitésére vállal kőzik 

Vidéki mep;rcndv!é>c'klu z ki % á- \[ 
natra munkásait kész sznlgái \ívi\ ki 
is kíVldheti. 

Jó munka és Ízléses kivitelért J 
garantiroz 

Kliugad biztosítási a j án la toka t : 
élet, tűz, jég és balesetekre* Bizto-
si tási iVltétcdei és di jszabál vzatai 1 f »< 
mindazon elveket magukban foglal-
ják , melyeket a biztosítási számítások-
nak alapjául szolgáló tudomány mai 
előre baladott állása lehetségessé tet t | 
s ezek állal a 1 ebe tő legnagyobb elő-
nyöket n y ú j t j a a biztosító közönség-1 
nek kiváló ügyeimet fordit a közjólét 
szempontjából rendkívüli fontosság-
gal bíró életbiztosítási á g r a s hogy 
ezt a szerényebi) anyagi viszonyok 
kőzött levők körébe is meghonosítsa 
az összes bazai társaságok között el-

I sőill vezette be az á 

Vidéki megrendeléseket leg-
gyorsabban és IpgDontasabban 

e^aközöl. ^ ^ 

8—12 
i 

^ . _ ( 
¿nocíjceüevx«« nvomüil' ¡rttr. 

10 krajezáros befizetésseb 
A társaság kezességi tökéje 

Mé^k^ladJ^ a hét mil l ió forintot . 
A a éyeksm k i f i ze te t t 

|k;á.gtflidtéfíek ossssege otíreii Biiliié 
fmhz&t Képviselőség Szarvason ' 

é t í i y M M q i m á L I 
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Van szerencsém a t közönség szives figyelmét j p 
fellnvni a következei időszaW njdonságokra : n, m. E l 

^ î e ^ i - j ^ l e c s á s í z ; . é e feir- s í z a / b . 
- - - - - - — 

jlyEeid.isaig'er é-é ^ ^ l á t a x a a / b á l y o s s ó j||i 
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Kiváló tisztelettel 
T . J 
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osébbcía á r u s í t o k mináer i fe le ka= 

rácsoa i j i es a ] évi 
? / »8* Q 
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F «ti- tff 11 
A hűvösség <0ék r j É é k Vnellette igen 

pikáns (?s "elczes 

Ohieniai uton előállítva, melyek megje-
lennek és eltűnnek. Használati utasítá-

sok hozzáadatnak. 
1 í r t 10 kr. 

77 » * o í r t • ^ 
Szétküldés postautánvéttel vagy az ősz-
szeg előleges beküldése mellett bérment-
ve Osztrák-Magfarország és a Német-

hiro dalom minden p o s taál lom ás ál i oz. 
SPIELMANN HENRIK, Wien-Fünfhaus. 

ra 10 drb kivilágított 
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niuíTssflrüon lmtnak gyomor bajoknál, nélkölözhotetlefi és általánosan ismeretes na»i oá nopsxor. 
« ». .. Agyoraorbatf.gséK tüncíoi: étvágytalanság, gyomórgye»igeeéa, bllzös khelet, hasmenés, -«omoréafa, nyéltoklvá-lasztás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgörcs, síü'kül̂ s., ^ ' lUtUatóa gyogy«id«rnelc bteonjult fejfájásnál, a mooynyihcn o* a trvo-mortolwármwiott, gyomor! üllorJrelésBÓI ételekkel 6« itafokkaL giliszták» májbalök m hiLmorrholdáfcnál. • 

. iömliUtt bajoknál a MHrifwsvitt gn/otnorntiapneh ovek otR kitűnőknek Waoityultak, a mk vzàt mog Bihz M*o-nyrtrjny UnusU. kis üvég Arft Imsenülftti utasítással «gyütt 4ü kr., nagy uvê  î a 70 kr. Magyarorsníffí fÓrnlctAr: 
a JoKMcf ^yogyseertóra 
% KuHnpoííí, lUrály utewa 12 u. 
. .M^^t^0,^'04 alAiráM taaoiosen teeeék mcfirtöWn-^^•va^wi {f"1^ H * eâcippokot tessûlç dfogadni, raelyeknok bnr-S S u fí^r^ van riasztva ti kosíttö alAirAeAval ¿kSPuhO*» m tt<iy) cs exen SKftyakkaí : „Valodlaé̂ At bkonyitom". 

^ ^ A yw»norc»4!j>peh valód Jihi kapírtrtók. 

Szarvason ; Bngyis Andor gy<')g.yszertárai)an 
KunszentiTiáríonban : Szílárdfíi 'Károly, és Re-
metey Dezső gyógyszertárában. * 4M - H 
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Nyomai ott, a „Szarvas és Yidöke'^gyorssaitó knnyvnyonuláiáhan. 1892 



SZAKVAS és VIDEKB Vasárnap, cleczernber 18 1892, 

Ifi w m 

alkalmas kiilöriféle tárgyak és gyermekjatekek megérkesiek. 
s azokból raktáron a következők vannak : 

XDolocis já téfeols : . j j ^ ^ ^ I ^ t c l ^ r o l s i és 
3iiy, púba ÓS kemény fából, Főnyezett fa é<bádog dobok. — 

elük tokban vagy a nélkül Lovasság és gyalogság, városok, házak 
és faluk, gazdaság, legelő, csibeudvar; fa-

B M & nádbútorok. 
Fényes kerekes falovak, fa^ és masche 
hinta-lovak, nyereg ós szerszámmal el-
látva. 

- á u I L i ^ T O I S : . 
Különféle fényezett faálatok kerékkel 
és a nélkül Bárányok gyapjával át vonva, 

I ^ 
i « i 

f* ¡3 

^ O p 

8 f^ í 
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m 

vr̂ Jcí̂  

M l 

hanggal és a nélkül. — Szőrmés álc 
sipító hanggal - Húzható és doboló 

nyulak, 
Tapsoló ' bohócz alakok különféle for-
mában ¿3 öltözetben. — Gye 

lánczezal v. a nélkül. 
Közönséges és imjliíbató 

Fürdő-babák fényezett porezellánból. 
Patent ivorin biscuit-babák, feslett, ter-
mészetes, sima, és göndör bajjal, ugyan-
az: díszesen öltöztetve, alvó szemekkel. 
Különféle viasz és masche, valamint 
egész finom kőbabák hajlítható kéz és 

lábakkal, 
Finom öltözött babák népviseleti atlasz 
és selyem, ruhákban. — Épitö játékok 

kemény és puhá fából. 
Koczkaképek, kirakó vagy türelemjáték, 
TÁRSAS és (')NFÜGLALKÜZTATÜ 

JÁTÉKOK. 
Mulatságos egyszeregy, Lóverseny, Ló-
vasút, Lottó,Tombola, Harang és kalapács. 
Kiváró képek, minta és betürajzolás, 

^ ^ } varó és bimzoiskola. Oircus, Regatta, 
j f | M Pf Macska és Egér, Karácsonyfa, felfedezés 
Mfi S^1 Amerikában. Vadász játék, nj háborúsdi, 

m g 
g m. 

m « E? 
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XJ"j i i aung ' ezse re l s : -
Czitera kisebb nagyobb. Zongora üveg 
billentyűvel — Aczél verő (Metalophon.) 

Közönséges bádog és réz trombita. 
Díszes t r o m b i t a és s z a rá k ü r t ö k. 

Zenélő babák i<reri díszesek. 

pz cona Q 
OB3ŰU 

Kül ön féle érczesörgö viola gyökérrel. 
Zenélő biigó, vasút és omnibusz. 

Hintók lóval. — Takaréktüzhetyekkisebb 
nagyobb. — Utcza-öntöző kocsik hor-

dóval. Bádog és czin konyhaedények. 
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wtosiiji 

Fényezett ágyak kemény és puha fából. 
Hálóval és menyezettel ellátott vaságyak. 

Ruha és edény es szekrények. 
Mosdó asztalka vasból; edényekkel 
Szoba berendezés teljes garnítur. 

f e l B s s e x e l é s e l s : , 
Ólom és réz mozsarak; olom és réz va-
salók, sodró és nyújtó fa, nyújtó deszka, 
mángorló, mosó teknő, porczellán és 
üveg edények, evő és kávés készletek 
porezellánból, sörös készletek, bor és 
iiquer készletek, mosdó, igen diszes szek-

rény készletek. 
Képes könyvek magyar szöveggel 

k o c s i z : , , . 
Fehér és vörös létrás kocsik, közönséges 
festet hintók, sörhordó szekér lóval, egy 
fogatú lengjél és homokhordó talviirák, 
kisebb-nagyobb különféle kocsik. Baba 
kocsik igen csinos kivitelben. Lovashám 
játék fiuknak, ostor* különféle karika 

clobó játék: 

Szines üveg golyok, különféle igen szé i 
ezukor alakok, arany és ezüst szálak, 

^.c..^ különféle szines gyertyatartók és viasz-a i 6V® ' >, gyertjTak. 

Bádog kardok szíjjal és pengével -
Aczél kardok derék szijjal 

Fapnskák bádogesővel Puskák lőkn-
pakkal 

A fenti valamint a még itt fel nem sorolt igen sokféle gumi, bádogé % maché, és 
gyéb játékok a legolcsóbb árakon lesznek kiszolgálva. Tisztelettel 

Bzives megrendeléseket gyorsam és pontosan teljesít M Y A C S I I C 8 . U ! 



Vasárnap, deezeraber 18 1892. SZÁEVAS es VIDÉKE 

A 

f ö l v e s z i r e g i , e r e d e t i a l a k j á t ! 

deczember 18-ikától. kezdve naponkint kétszer legalább 16 24 
oldalnyi terjedelemben föl vágva és ragasztva jelenik meg. 

főszerkesztője és kiadótulajdonosa: 

l m , országgyűlési képviselő 

felelős szerkesztője: 
psen vug 

szerkesztősége egészen újra, — az ország legjelesebb hírlapírói-

bel- és külföldi tudósításai, liirei és táviratai írisek és eredetiek 
lesznek s a legmegbízhatóbb forrásokból erednek, 

ipari, kereskedelmi és mezőgazdasági rovatát kitünö szakirók 
szerkesztik. 

bel, ős külföldi, tőzsde rovata mindig pontos és megbízható lesz. 
nagy gondot fordít szépirodalmi rovatára, liol mindig a legkivá-

lóbb irók neveíve] találkozik az olvasó, 
regényei és tárezái élénkek lesznek és a közönségnek kellemes 

olvasmányul fognak szolgálni, 

A P E S T I W á P L Ö k a r á c s o n y i s z á m a f e l t t i n é s t k e l t ő k ö z l e m é n y n y e l l e p i 

meg olvasóit. 
.r rr tfr« 

ri évre . . . 
évre . . . . . . . . 14 forint 28 korona 

7 „ 14 „ 
Negyed évre 3 50 „ 7 n 
1 hónapra . . . . . . . 1,20 „ 2 401. 

itdk 5 krajczárért — 10 fillérért. 
A PESTI NAPLÓ előfizetési ára (naponkint kétszeri postakíildéssel, reggel és a délutáni gyors-

vonatokkal) 
re . 

í l évre . . 
Negyed évre 
1 hónap . . 

• » i . ' 
. . . . *•. 

r * I • a 
1.70 

ín 3 óra 

ÍJ 

2 0 
10 

3 

:ona 
M » 

cr 
4 0 fillér. 

vidéki városban még a megjelenés napján az uiságelárusitóknál 4 kraiczárért — 8 fillérért kapható lesz, 

f f A l 9 

t e r e 3 s z . c x e l r t e r e (Ba/iir-épíikn) 
A ki a PESTI NAPLO-ra előfizet, az december 18-ikától január 1-éig a lapot ingyen kapja, ugy, hogv az elő-

fizetés csak ianuár 1-én kezdődik. J 

Mu nványszámokat deczember 18-ikától kívánatra egy hétig ingyen küld 

k i a d ó i n a t a l a . 
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